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ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της με αριθ. 6/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 
Δήμου Τρικκαίων.    
Αριθμ. Απόφ. 52/2013   
 
                                                          
   

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Ανάκληση παράτασης ωραρίου μουσικής για 
το κατάστημα Τζουβάρα Βασιλικής «Καφενείο» 
επί της οδού Κωλέττη αριθ. 12»  

Στα  Τρίκαλα σήμερα την  25η  του μηνός Απριλίου του έτους 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
12:45 μ.μ. συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 23843/19-04-2013 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με  
τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 

βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) μέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ξάφος Αθανάσιος Πρόεδρος 1. Γιαννούλας Βάϊος   Μέλος     

2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος                 

3. Γκουγκουστάμος Ζήσης αναπληρωματικό 

   μέλος αντί του κ. Τσόγια Δημητρίου                  

 

4. Τριγώνης Κων/νος                    Μέλος  

5. Μανώλης Κων/νος                        »  

6. Βαϊου Μαρία                                  »  

7. Ιακωβάκη Μαρίνα                          »              

8. Παπανικολάου Ηλίας αναπληρωματικό μέλος αντί 

του κ. Παζαϊτη Δημητρίου    

 

 Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της Δ. Κ. Τρικκαίων κ. Ευάγγελος Βλαχομήτρος ο 
οποίος προσήλθε. 
 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.   
 

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ον θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών 
της Επιτροπής, την εισήγηση της Δ/νση Εμπορίου & Υπηρεσιών του Τμήματος Αδειοδοτήσεων & 
Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων η οποία έχει ως εξής: 
ΘΕΜΑ: «Ανάκληση παράτασης ωραρίου μουσικής»  
ΣΧΕΤΙΚΑ: 
 Ανάκληση παράτασης ωραρίου μουσικής για το κατάστημα: 
 Τζουβάρα Βασιλική - «Καφενείο» - Κωλέττη αριθ. 12 
 
      Ύστερα από μήνυση που βεβαιώθηκε από το ΑΤ Τρικάλων, (την οποία σε φωτ/φο σας 
επισυνάπτουμε) εισηγούμαστε την ανάκληση της παράτασης ωραρίου μουσικής για το παρακάτω 
κατάστημα: 
       Τζουβάρα Βασιλική - «Καφενείο» - Κωλέττη αριθ. 12 (διαπιστώθηκε ότι στις 13-03-2013 και 
ώρα 00:45 λειτουργούσε εντός του καταστήματος στερεοφωνικό συγκρότημα).  
         
 Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 317/2011 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων: 
 «Σε περίπτωση που υπάρξει μία μήνυση για ηχορύπανση που έχει βεβαιωθεί με ηχόμετρο, το 
Γραφείο Αδειών Καταστημάτων εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την οριστική ανάκληση 



  

της παράτασης του ωραρίου μουσικής του καταστήματος. Επίσης όταν κοινοποιείται στο Γραφείο 
Αδειών Καταστημάτων μήνυση για υπέρβαση χρονικού ορίου της παράτασης ωραρίου μουσικής, η 
υπηρεσία εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής οριστική ανάκληση της παράτασης ωραρίου 
μουσικής. Σε περίπτωση, υποτροπής – μετά την οριστική ανάκληση της παράτασης του ωραρίου 
μουσικής του καταστήματος, το Γραφείο Αδειών Καταστημάτων εισηγείται στην Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής την οριστική ανάκληση της άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων». 
 
  Τα μέλη της Επιτροπής ενημέρωσε σχετικά ο κ. Ιωάννης Φαφούλιας. 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα μέλη της να αποφασίσουν σχετικά προτείνοντας να 
κάνουν δεκτή την εισήγηση της Υπηρεσίας. 
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη της την 
εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, την πρόταση του Προέδρου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 
73 του Ν. 3852/2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
  Εγκρίνει την ανάκληση της παράτασης ωραρίου μουσικής για το κατάστημα Τζουβάρα Βασιλικής  
«Καφενείο» επί της οδού Κωλέττη αριθ. 12, διότι από το Α.Τ. Τρικάλων διαπιστώθηκε ότι στις 13-
03-2013 και ώρα 00:45 λειτουργούσε εντός του καταστήματος στερεοφωνικό συγκρότημα, κατά 
παράβαση της αρίθ. 317/2011 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων.  
  Γίνεται μνεία ότι μειοψήφισε το μέλος της Επιτροπής κ. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος και τα μέλη 
κ. Ιακωβάκη Μαρίνα και κ. Παπανικολάου Ηλίας δήλωσαν παρών 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 52/2013 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 

          ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΑΦΟΣ 
                                         Ακριβές αντίγραφο 

          Τρίκαλα 30 / 04 / 2013 
    Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

        ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΑΦΟΣ 
           ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 


